

衡南县召开城乡治理标准化工作现场推进会

现场查看“标准化” 全域推进走在前



衡阳日报讯（全媒体记者 周瑞华 通讯员 谭明星 康廉泽）“乡镇的农贸市场能管得这样井井有条，的确不容易……”1月6日，衡南县城乡治理标准化工作现场推进会在泉湖镇“二月八农贸市场”召开。看到市场内外环境整洁，内部分区科学合理，居民购物井然有序，与会人员纷纷“点赞”。

据悉，衡南县对城乡治理标准化工作高度重视，严格按照市委相关要求对标落实。不仅高规格召开县委书记专题会议，传达贯彻全市城乡治理标准化动员部署会议精神，对全县城乡治理标准化工作作出安排部署，还结合实际，突出重点、有针对性地开展试点。

该县云集、泉湖、宝盖、咸塘等4个乡镇（街道）先行先试。从群众看得见的环境卫生、交通秩序等工作抓起，重点围绕城区治理、乡村治理、交通治理、市场经营治理和公共安全治理5个方面，明确标准，逐步推行。特别是云集街道“推进治理标准化，打造乡村新样板”，泉湖镇的党员联系、民情走访、政策落实、产业对接、精准服务“5个到户”工作法，冠市镇的道路硬化、河道净化、改厕洁化、田园绿化、家园美化“五化”工程等好做法、好经验，为该县全域推广城乡治理标准化工作打下了良好的基础。

县委书记胡果雄表示，要提高政治站位，在全领域推进中谋在先走在前；要坚持破立并举，在狠抓



泉湖镇农家屋场彭新屋。

落实中创经验出亮点；要压实工作责任，在统筹协调中见实效惠民生。把城乡治理标准化工作与“衡阳群众”志愿服务、屋场恳谈会等结合起来，创新建立“宣传群众靠活动、发动群众靠心动、凝聚群众靠行动”的“三动”模式，让城乡治理标准化更接地气、冒热气、聚人气，进一步提升人民群众的知晓率、参与度、认同感和满意度，形成全民共治共享的良好格局。

四条微信定格四个感人瞬间

市道德模范阳诗华病逝前几天仍在组织慰问活动，手机里的四条微信让人泪目

■衡阳日报社全媒体记者 王翟

1月2日凌晨，我市道德模范阳诗华因病逝世，享年62岁。让人感动的是，生命的最后几天时间里，卧床不起的阳诗华，仍在用手机艰难地组织慰问活动。连日来，记者采访了阳诗华的家人，他们向记者展示了阳诗华手机里最后的微信信息，记者摘取了四条最感人的信息。

微信一：人生最后一声祝福

生命倒计时：1天

身体状况：意识模糊、不能进食

2022年1月1日，新年的第一天，阳波发现姐姐身体有些不对劲，但姐姐仍用虚弱的语气，让阳波替她给朋友们发去新年祝福。

阳波说，那个时候，她的意识模糊，已拿不起手机，吃不进食物，但仍向他口述新年祝福的内容，并交代发送对象。

“一天下来，她想起一个人，就唤我到床前，让我替她编发一条。”阳波说，这些人里，有姐姐帮助了20多年的三姐弟，有对她感激不尽的困难群众，还有她的老同事、老领导以及多年挚友……

阳波噙着眼泪，将这些祝福一一发送出去。她说，姐姐最放不下心的，始终还是那些困难群众。

微信二：人生最后一场公益

生命倒计时：6天

身体状况：身体多处疼痛难忍

2021年12月26日上午，雨花亭社区开展寒冬慰问活动，阳诗华没有到现场。她叮嘱衡房集团总经理谭声林，一定把爱心送到困难老人手中。

次日，因为操心宣传报道，阳诗华给记者发来信

息。那两日，衡阳迎来去岁第一场雪，天气寒冷刺骨，她在微信开头加了句“好冷呀”，但记者并不知道，此刻的她，正忍受着癌症带来的强烈疼痛。

谭声林说，前几个月，阳诗华坐着轮椅都要赶来活动现场，但这次却没来，他感到几分不安。他当天下午来到阳诗华家探望。没想到的是，病魔已经将这位姐姐摧残得不成人样。可即便如此，卧床不起的阳诗华，仍颤抖地用手机努力组织沟通着春节慰问活动。

微信三：人生最后一项工作

生命倒计时：16天

身体状态：身体虚弱，不能正常工作

易先军收到阳诗华发来的信息时，也不知道她病得这么厉害。他们共同在为奇峰苑二期社区学习环境改造想办法。

易先军是雁峰区社区学院副院长，他说，阳诗华一直把社区公益事业，当做自己退休后的工作。为了这次改造，阳诗华多次与他沟通，但对病情却只字未提，反倒多次因工作上的疏忽向他表示歉意。

1月5日，小寒，阳诗华的追悼会在市殡仪馆举行，许多群众自发前来哀悼，直到这一刻，大家才知道阳诗华去年5月已确诊为肺腺癌晚期，并伴发全身多处转移，一直在接受放射和靶向治疗。

微信四：人生最后一笔党费

生命倒计时：一个月

身体状况：每况愈下

阳诗华人生最后一笔党费并没有缴纳成功。2021年11月6日，看到微信群党费缴纳通知后，阳

诗华在群里询问如何缴费，大家只是默默感动，没有做声。

雨花亭社区党总支书记刘艳萍回忆道，去年，街道、社区多次组织人员看望阳诗华，考虑到其生活困难，身体状况每况愈下，社区决定减免其党费，“但阳主任多次提出想交党费。”

作为雨花亭社区的老党支部书记，阳诗华始终践行着共产党员的初心与使命，2010年被评为“衡阳市首届道德模范”，2011年被评为“湖南省优秀共产党员”称号。去年6月23日，时任市委书记邓群策来到阳诗华家里，给这名优秀的困难党员，送去了党组织的关心。

附阳诗华简历：

阳诗华，1960年出生，扎根社区20余年，曾任雁峰区雨花亭社区党支部书记、主任。雨花亭社区曾经被列为省禁毒工作重点管理单位，她来社区后，采取多种措施整治，一举摘掉“毒窝”的帽子。她组织发动社区居民利用废弃材料或边角余料建设了许多小景点，让社区面貌焕然一新，被群众亲切称为“小巷总理”。

多年来，阳诗华为社区居民排忧解难上千余件，为50名寒门学子组织募捐30万元，为176户无房和住房困难户办理了廉租房补贴，帮助100多名下岗职工实现了再就业。退休以后，阳诗华一直热心公益事业，每年积极联系组织多场公益活动，关爱困难群众，帮助弱势群体。

阳诗华先后被评为全国孝亲敬老之星、湖南省优秀共产党员、湖南省禁毒工作先进个人、湖南省助残工作先进个人、市首届道德模范等荣誉。

建章立制 规范管理

市慈善总会打造“阳光慈善”

衡阳日报讯（全媒体记者 易成章）透明和自愿是慈善的命脉。2021年，市慈善总会在打造阳光慈善上持续发力，以加强行业自律，提高慈善公信力。

去年，市慈善总会首次邀请独立第三方评估机构对正在实施的慈善项目接受全面“体检”。当年7月，《2020年度衡阳市慈善项目评估总报告》出炉。评估结果显示：21个受评项目，优秀率超过71%，没有不合格项目。

市民政局、市慈善总会、兴业银行衡阳分行给衡阳县井头镇仁智小学捐赠一批物资——

有了新课桌 孩子们像过年

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 易成章）“新桌子、新椅子坐着感觉怎么样？”台下一片清脆的声音齐刷刷大回答：“——舒服！”1月7日，市民政局、市慈善总会、兴业银行衡阳分行给衡阳县井头镇仁智小学捐赠195套新课桌椅，孩子们情绪格外兴奋。

市民政局副局长、市慈善总会副会长兼秘书长邹永焱介绍，此次捐赠活动是衡阳慈善关注和支持教育，尤其是支持乡村教育的具体行动之一。

仁智小学地处偏远山村，服务仁智、云麓、仁德、紫新4个村，现有在校学生187名，教职工14名。因为办学条件有限，此前学生所用的桌椅是比较破旧、简陋的木制品。此次捐赠仁智小学的桌椅全是按新式标准购买，价值约4万元。

去年8月8日，市民政局、市慈善总会已经向仁智小学捐赠了一批价值9万元的教学、助教物资，包括电器、办公设备、文体用品等。另外，市慈善总会近三年来已陆续发放助学资金近900万元。



坐在新课桌前，孩子们笑逐颜开。

华辰物流园开园啦！

位于石鼓区角山镇，规划面积858.8亩，预计总投资29.8亿元

衡阳日报讯（全媒体记者 唐翔周围）“国内精品水果、进口高端水果及干货、冻货等农副产品任你选购，比市场价格便宜10%—30%！”1月7日上午，华辰物流园正式开园，让市民“家门口，购全球”的愿望变为现实。市委常委、常务副市长毛朝晖出席并宣布开园。

华辰物流园位于石鼓区角山镇，总投资29.8亿元。其中，项目一期拟投资11亿元建设生鲜、水产、干货大市场；二期拟投资12亿元建设高端花卉、油茶交易中心。目前，项目已建成5.3万吨冷库、3万平方米恒温仓、3万平方米米果大市场，正在建设5.6万平方米农产品交易中心、3.7万平方米综合服务大楼及电商信息平台。

据项目负责人介绍，华辰物流园将立足衡阳市、辐射大湘南、服务“粤港澳”大湾区，引进国际最先进的制冷技术和5G+数字园区，打通衡阳农产品出村进城“最先一公里”和流通大湾区“最后一公里”，发挥仓储物流和产业集聚作用，正在创建湘南最大的农产品交易（大数据）中心、省部共建国家级油茶交易中心和国家级冷链骨干示范基地。项目建成后，总交易额将突破100亿元，税收上亿元。

副市长黄艳娥、市政协副主席颜和平出席开园仪式。

把温暖送到职工群众的心坎上

省总工会领导来衡阳送温暖

衡阳日报讯（全媒体记者 唐海强）

1月7日，全省工会2022年元旦春节期间送温暖活动启动之后，省纪委监委驻省总工会机关纪检监察组组长钟心率队来到我市祁东县，走访慰问企业和员工，把工会组织的温暖和关怀送到困难职工和一线职工的心坎上。市人大常委会副主任、市总工会主席谭敦龙参加慰问。

来到归阳工业园领湃新能源科技公司，钟心慰问了两名技术能手，向他们致以热情问候，感谢他们为发展新能源汽车高质量动力电池作出的重要贡献。

在祁东县城新区衡阳兴盛集团公司，钟心慰问了两名省劳动模范、省“五一劳动奖章”获得者，向他们表达崇高的敬意，感谢他们为衡阳经济社会发展、职工群众帮扶工作付出的辛勤劳动。每到一处，钟心都为企业、技术能手、省劳动模范、省“五一劳动奖章”获得者和困难职工送去慰问金。他叮嘱各级工会组织和工会干部、企业负责人多多关心困难职工，帮助他们解决实际问题、渡过生活难关，让困难职工安全温暖过冬，过上一个欢乐祥和的新春佳节！

心中有誓言 执业有准则

衡阳50余名新执业律师庄严宣誓

衡阳日报讯（全媒体记者 王靖

通讯员 谢水长 实习生 张昭）“我宣誓：忠于中华人民共和国宪法、忠于祖国、忠于人民，拥护中国共产党领导、拥护社会主义法治……”

1月7日上午，我市在市司法局举行新执业律师宣誓仪式，50余名衡阳律师界新人举起右手庄严宣誓。市人民政府副市长、市公安局局长胡志文出席仪式并讲话。

湖南天戈律师事务所新执业律师陈月作为律师代表发言。据悉，近年来，全市律师行业为356个单位、429家企业担任法律顾问，办理各类法律事务1.4万多项，参与公益法律服务4000余件。涌现出一批优秀的律师，共有省、市、县“两代表一委员”58名，省级律师行业领军人才11名，市律师行业党建经验在全省作典型发言，行业党委先后被评为“全市党建工作先进单位”“扫黑除恶先进集体”。

会议强调，要提高政治站位，切实扛牢律师责任。每位律师都要把誓词作为执业行为准则，严格恪守职业道德和执业纪律；要提高业务素养，自觉服务“三强一化”，树立“人人都是形象”的意识，唱响“我的衡阳·我的奋斗”最强音，打造一批品牌律所，培养一批优秀律师，提升雁城律师口碑；要自觉遵守纪律，确保依法规范执业，律师要修身立德自律，严格依法依规履责，做社会主义法治的坚定信仰者和忠实捍卫者。

在奋进新征程中彰显政协更大作为

市政协召开学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会

衡阳日报讯（全媒体记者 向吟吟）

1月7日，市政协召开学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会。市政协副主席肖吉顺、许云生、刘达祥、傅萍参加。市委宣讲团成员、市文联主席谭崇恩作主题宣讲。

报告会上，谭崇恩围绕“深刻认识总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义”“深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就”“深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革”“深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验”“深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求”“从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量”等六个方面，运用丰富的史实、生动的案例、详实的数据对全会精神进行了系统阐述和深刻解读。并就如何结合衡阳实际，贯彻落实全会精神，践行《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》提出了方法路径。

宣讲报告会引起与会人员强烈共鸣。大家纷纷表示，听了宣讲之后，进一步加深了对党的百年奋斗重大成就和历史经验的系统性认识，进一步明确了夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的责任和担当。

在今后的工作中，要把贯彻落实党的十九届六中全会精神与落实省委、市委工作部署结合起来，充分发扬“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，在奋进新征程中彰显政协更大作为。

衡阳市华泰职业学校：

以赛促学提升学生综合素质

衡阳日报讯（全媒体记者 朱嘉林）

近日，衡阳市华泰职业学校师生积极参与“爱在华程 健康你我”衡阳行程健康急救知识有奖竞答，多位学生获得了满分好成绩，通过以赛促学，以学促行，向广大师生普及健康知识和技能。

衡阳市华泰职业学校创办于2005年，是由衡阳市教育局主管的一所综合全日制民办中等职业学校，学校坐落于白沙洲工业产业园区。学校不仅在培养学生技能上成绩斐然，也重视学生的德育培养。近年来，在校领导与老师的组织下，该校师生积极参加衡阳市禁毒知识竞赛、全市法制知识讲座、消防演练等社会活动，通过以赛促学、以赛促练，学生的综合素质得到了显著提升。